

Η ΚΕΝΥΑ ΖΗΤΕΙ ΤΗΝ ΑΜΕΣΟΝ ΑΠΟΔΟΣΗΝ ΤΗΣ ΑΜΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΗΓΕΤΟΥ ΚΕΝΥΑΤΑ

ΝΑ'ΙΡΟΜΠΙ, 14. 'Αγγέλλεται εκ Μαραλά, ότι ο έθνικός ηγέτης της Κενύα Γουόμο Κενύατα, εις δηλώσει του προς τους δημοσιογράφους, είπεν ότι πρέπει να δοθή άμεσα ανεξαρτησία εις την χώραν του.

Ο ΓΚΟΜΟΥΛΚΑ ΚΑΤΗΓΟΡΕΙ ΤΗΝ Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΝ ΟΤΙ ΕΠΙΖΗΤΕΙ ΗΓΕΜΟΝΙΑΝ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

ΒΑΡΣΟΒΙΑ, 14. 'Ο Πολωνός ηγέτης κ. Γκομούλκα κατηγορήσεται ότι επιζητεί την ηγεμονίαν επί της Ευρώπης, εις όσον ως θα λάβη άτομικά όπλα από τους 'Ηνωμένους Πολιτείας. Είς προεκλογικόν λόγον του υπό της τηλεόρασης ο κ. Γκομούλκα είπεν ότι ο Καγκελάριος 'Αντόνιοσ Νεβίλα δία άτομικά όπλα δία την Πουάντισερ, άποφασισμένον να εκβιάσει τας άλλας χώρας, με την απειλήν του πολέμου.

Ο ΝΤΕ ΓΚΩΛ ΠΑΡΕΣΧΕΝ ΗΔΗ 'ΣΟΒΑΡΑΝ ΒΑΣΙΝ', ΣΥΖΗΤΗΣΕΩΝ ΠΡΟΣ ΛΥΣΙΝ ΤΟΥ ΑΓΕΡΙΝΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ

ΠΑΡΙΣΙ, 14. 'Εγκυρη πηγή ανέφερε σήμερον ότι αι συνομιλίαι μεταξύ Γαλλίας, και προσωρινής κυβερνήσεως της ελευθέρας 'Αλγερίας θα άρχισουν κατά το τελευταίον δεκαήμερον του 'Απριλίου. Τούτου έκπεπαιρηθή χάρις εις την μεσολαβητικήν προσπάθειαν του ειδικού προσηυβου του Μαρκόου 'Αχιμέν Μπελααρέ, ο οποίος είχε συναντησέν με τον πρόεδρον της Γαλλικής Δημοκρατίας στρατηγόν Ντε Γκώλ. 'Ο 'Αχιμέν Μπελααρές μετέβη άεροπλοϊκώς εις Ραμπάτ τον 'Αλγερινόν Χασσάν Β' επί του βιαζόου.

ΠΛΗΣΙΑΖΕΙ Ο ΧΡΟΝΟΣ ΠΟΥ Ο ΚΟΣΜΟΣ ΘΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΘΗ ΜΕΤΑ ΘΕΤΙΚΟΤΗΤΟΣ ΑΝ ΥΠΑΡΧΗ ΖΩΗ ΕΙΣ ΑΛΛΟΥΣ ΠΛΑΗΤΑΣ

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ, 14. 'Η Σοβιετική έμπειρονομία του Διαστήματος κ. Μάσεβιτς όμιλούσας εις κύκλον συναδέλφους, εδήλωσεν ότι τα τελευταία μεγάλα γεγονότα εις τών τομέα των έρευνών του διαστήματος θα πρέπει να μαν υπενηλίζουσιν ότι έμβεβα άπαντες κάτοικοι του ίδιου Πλανήτην. 'Επίσης είπεν ότι μετά το ταξίδιον περί της όρυψεως της παρελθούσης Τετάρτης υπό Σοβιετικού άστροναύτου, φαίνεται ότι δεν είναι μακράν ο χρόνος, κατά τον οποίον θα πληροφορηθώμεν θετικώς εάν υπάρχει ζωή εις τούς άλλους πλανήτας.

Ο κ. ΣΠ. ΜΑΡΚΕΖΙΝΗΣ ΖΗΤΕΙ ΤΟ ΑΝΑΛΟΓΙΚΟΝ ΣΥΣΤΗΜΑ

ΑΘΗΝΑΙ, 14. Την πρωίαν σήμερον όμιλήσεν εις Στυλίδα ο άρχηγος της Προοδευτικής κ. Σπ. Μαρκεζίνης, ο οποίος ετόνισεν ότι εις τας μελλοντικάς εκλογάς βασικόν ρόλον θα παίξη η καθιερωμένη άδιεργήτων και αντιπολιτευτικόν συστήματα. 'Επί του θέματος τούτου, είπεν, υπάρχει πλήρης σύμφωνοις των άπόψεων όλοκληρου της 'Αντιπολιτευσεως, ήτις ζητεί το αναλογικόν σύστημα, άπλοήν ή έλαφρύν ένισχυμένον. 'Ο κ. Μαρκεζίνης κατέληξεν έκφράσας την έλπίδα, ότι τελικώς η κατάστασις, ως προς το ζήτημα αυτό, θα εξελιχθή όμαλώς και θα φθάσωμεν εις τας έκλογάς με 'Αναλογικόν, διότι οδδείς έχει το άνδραστην να άντιπαρθέται εις την θέλησιν της πλειοψηφίας του λαού, έφ' όσον παρεμπίπτει άρραγής εν τούτω η συμφωνία της 'Αντιπολιτευσεως. Βεβαίως δε, εάν η κυβερνήσις είχε την σκέψιν να προτιμήσεται πάλιν την πόλιωσιν και κάποιον σύστημα, με το όποιον δεν θα φθάνοιαν πλέον να επιτύχη, διότι οδδείς εν άντιπολιτευόμενων κομμάτων είναι διαθεθειμένον να γίνει όργανόν της, όπως τή 1958.

ΑΙ ΕΞΑΓΟΓΕΙ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΚΑΠΝΩΝ ΚΑΙ Η ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ ΤΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 14. Κατά συγκεντρωθέντα υπό της Καπνεμπορικης 'Ομοσπονδίας στοιχεία η εξαγωγή καπνών εις 'Ελλάδος κατά τον μήνα Φεβρουάριον ε. έ. άνήλθεν εις 5.805.164 κιλά, συνολικώς δέ 7.396.423 δολ. λαρίων. 'Εξ αούτων 2.655.672 χιλιογράμματα εξήχθησαν εις 'Αμερικήν, 000.254 εις Γαλλίαν, 517.602 εις Δυτικήν Γερμανίαν, 457.973 εις Αυστρίαν, 352.074 εις

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΙ ΕΡΓΑ ΕΙΣ ΒΑΛΤΟΝ ΚΑΙ ΞΗΡΟΜΕΡΟΝ

ΑΓΡΙΝΙΟΝ, 14. 'Ο ύπουργός Προνοίας κ. 'Ανδρ. Στράτος, περιεδύσε επί διήμερον τας έπαρχιας Βάλτου και Ξηρομέρου, ήλθεν εις επαφήν με τούς κατοίκους και ήκουσε τά αιτήματά των.

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑΝ ΤΗΣ ΕΙΣ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΟΤΙ Η ΡΩΣΙΑ ΘΑ ΕΞΑΠΟΛΥΣΗ ΝΕΑΝ 'ΕΠΙΘΕΣΙΝ ΕΙΡΗΝΗΣ,, ΕΙΣ ΒΑΛΚΑΝΙΑ ΣΤΟΧΟΙ ΤΗΣ Η ΕΛΛΑΣ ΚΑΙ Η ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ

ΑΘΗΝΑΙ, 14. Είναι προφανές, ως πιστεύουν πολιτικοί κύκλοι της βρετανικής πρωτεύσεως, ότι η σοβιετική παράταξις θα παρουσιάση σημαντικήν δραστηριότητα εις τας Βαλκάνιας, εν τώ πλαίσιω της γενικωτέρας 'επιθέσεως ειρήνης, την οποίαν, κατά πάσαν πιθανότητα, θα εξαπολύσιν μετά την συνταρακτικήν επιτυχίαν της εν το Διαστήματι. 'Η επιτυχία αυτή είναι φυσικόν ότι ενίσχυσε μεγάλως την κομμουνιστικήν ηγεσίαν, οι δε Δυτικοί διπλωμάται άναμένουν να ίδωσιν ποιός θα είναι ο άντικείμενος επί του διεθνούς πεδίου, τελευτώντες εν επιφυλακή προς αντίπεποισιν άλληλαλληλών άφινδιστικόν πρωτοβουλίαν της σοβιετικής διπλωματίας. Οί εν λόγω πολιτικοί κύκλοι ένεντόσμη σήμερον τας

ΣΥΓΚΡΟΤΕΙΤΑΙ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ ΔΙΗΜΕΡΟΝ ΙΕΡΑΤΙΚΟΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ

Τήν 25ην και 26ην τρέχοντος μηνός θα συγκροτηθή ένταύθα Ιερατικόν συνέδριον κατόπιν αποφάσεως του Σεβ. Μητροπολίτου κ. Κωνσταντίνου. Είς το συνέδριον θα λάβουσιν μέρος άπαντες οι Ιερείς της πόλεως και της επαρχίας Πατρών.

ΕΠΕΡΙΜΕΝΑΝ ΕΠΙ ΜΑΤΙΩΝ ΤΩΝ ΓΑΜΠΡΩΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 14. 'Υπό της 'Αστυνομίας Πειραιώς καταζητείται ο έργατής Δ. Παγώνης, έτών 28, διότι άπέσπευεν από την Γκόλφω Περιβολιάνην 12.200 δραχμάων και χρυσόν δακτυλίδιον, όσοεχέσις γάμου εις την θυγατέρα της. Οδός έλαβε τά χηματα δία τά έξοδα του γάμου και εξήρασθη, μη προσελθόν εις την παρελθούσαν Κυριακήν εις τών ναών όπου τών άνέμενον εις τών τελεσθή ο γάμος.

ΔΕΝ ΘΑ ΑΥΞΗΘΗ Η ΤΙΜΗ ΤΩΝ ΠΥΡΕΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 14. 'Ο ύπουργός Βιομηχανίας άνεκοίνωσεν ότι δεν υπάρχει θέμα αύξήσεως της τιμής των πυρείων του εις Αύριον έργοστασιον, ούτε επίσης θέμα άναθεωρήσεως της σχετικής συμβάσεως.

ΘΕΙΑ ΚΗΡΥΓΜΑΤΑ

Αύριον Κυριακήν κατά την θέλιαν Λειτουργίαν θα όμιλήσων: 'Ο Σ. Μητροπολίτης κ. Κωνσταντίνος εις 'Αγιον 'Αλέξιο, Οί όρχη. Χαρ. Δεδές, Ιεροκήρυξ, εις Βραχμεία, Χαρ. Πνευματικός, εις 'Αραχούβια, κ. Α. Α. Σφοφυκατάκης εις Κ. 'Αχαΐαν.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΑΛΕΞΙΟΥ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Αύριον Κυριακήν, του 'Αποστόλου Θωμά, εορτάζεται ο ιερός ναός 'Αγίου 'Αλεξίου, ένθα φυλάσσεται η θαυματουργός Κάρα του 'Αποστόλου μετ' άρτοκλασίας και πάσης θρησκευτικής λαμπρότητος. Ιεροσηρνούστος το Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Κωνσταντίνου.

ΑΧΑΪΚΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ

Αύριον Κυριακήν και ώραν 8 μ.μ. εν τή αδόθω τής Διακείρας Σχολής, η 'Αχαϊκή 'Εταιρεία διδίδι διάλεξιν με όμιλήτην τον Ιατρόν κ. Παναγιώτην Χρονόπουλον, λογοτέχνην, και με θέμα: 'Μαχάτιμα Γκάντι, ο 'Ινδός άπόστολος της ειρήνης'. Είσοδος έλευθερά.

ΛΑ'Ι'ΚΑ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΡΙΑ ΠΑΤΡΩΝ ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ

Τήν 18ην Αύριον 17ην 'Απριλίου και ώραν 8.15 μ.μ. θα όμιλήσιν έλληνοιστι εις την Διακείρην Σχολήν ο κ. Ρέντιζαυαντ Κλάουσ-άντιπροσώπος του βρετανικού Συμβουλίου. Θέμα: 'Αγχαϊκή Μεταπολεμική Λογοτεχνία.

ΠΟΝΤΙΑΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΙΣ

'Ο Ποντιακός Καλλιτεχνικός 'Οργανισμός 'Αθηνών θα παραστήσεται αύριον το πρωί εις το Δημοτικόν θέατρον το έργον του κ. Λεοκράτους 'Αολανιδή 'Ετό κόκκινον τριαντάφυλλον. Το έργον θα δοθή εις ποντιακήν διάλεκτον.

ΕΙΣ ΕΓΚΑΡΔΙΟΝ ΤΟΝΟΝ ΑΙ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΑΝΑΔΑ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της της σελιδος της δικαιοσύνης ειμεθα γείτονεσ. 'Ορθούμενος εις τώ Δουκίον 'Ανατολής και μάλιστα ο έλληνοιστι βράχος, άνέκαθεν άπέτελεσεν άμυντικήν προκάλυψιν τών πολιτικών και ήθικων αξιών, τας οποίας είχε θημουργήσει ο έλληνοιστις κόσμος και επί τών οποίων έθεμελιώθη ο Δυτικός πολιτισμός. 'Καί σήμερον ο Ιστορικός ρόλος της 'Ελλάδος παραμένει ο αυτός με έπίτασιν τας φιλελικάσ και ιδεολογικάσ άπειλάσ και πίεσις, τας οποίας καλείται να άντιμετωπίση. Καί σήμερον, ως πάντοτε, η 'Ελλάς θα πράξη το καθήκον του έναντι της ίδιάσ της Ιστορίας, έναντι τών συμμαχίας της. Είμαι βέβαιος ότι και οι σύμμαχοί μας θα πράξουσιν το ίδιον τον.

ΕΙΣ ΕΓΚΑΡΔΙΟΝ ΤΟΝΟΝ ΑΙ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΑΝΑΔΑ

ΕΙΣ ΕΓΚΑΡΔΙΟΝ ΤΟΝΟΝ ΑΙ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΑΝΑΔΑ. 'Επι το έλεος, οι σύμμαχοί μας θα πράξουσιν το ίδιον τον. 'Ο Καναδός πρωθυπουργός έχαιρέτησεν τών Ελλήνων πρωθυπουργόν ως μεγάλον σύμμαχον του Καναδά. 'Ο κ. Καραμανλής ηχαρήσθησεν δ' υποκλίσεως εκ του θεωρείου του.

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΕΙΣ ΤΑΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΕΙΣ ΕΓΚΑΡΔΙΟΝ ΤΟΝΟΝ ΑΙ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΑΝΑΔΑ. 'Ο Καναδός πρωθυπουργός έχαιρέτησεν τών Ελλήνων πρωθυπουργόν ως μεγάλον σύμμαχον του Καναδά. 'Ο κ. Καραμανλής ηχαρήσθησεν δ' υποκλίσεως εκ του θεωρείου του.

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΚΕΝΝΕΤΥ ΕΤΟΙΜΑΖΕΙ ΘΕΡΜΗΝ ΥΠΟΔΟΧΗΝ ΕΙΣ ΤΟΝ κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΝ

ΕΙΣ ΕΓΚΑΡΔΙΟΝ ΤΟΝΟΝ ΑΙ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΑΝΑΔΑ. 'Ο Καναδός πρωθυπουργός έχαιρέτησεν τών Ελλήνων πρωθυπουργόν ως μεγάλον σύμμαχον του Καναδά. 'Ο κ. Καραμανλής ηχαρήσθησεν δ' υποκλίσεως εκ του θεωρείου του.

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΣΗΜΕΡΟΝ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΕΙΣ ΕΓΚΑΡΔΙΟΝ ΤΟΝΟΝ ΑΙ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΑΝΑΔΑ. 'Ο Καναδός πρωθυπουργός έχαιρέτησεν τών Ελλήνων πρωθυπουργόν ως μεγάλον σύμμαχον του Καναδά. 'Ο κ. Καραμανλής ηχαρήσθησεν δ' υποκλίσεως εκ του θεωρείου του.

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΚΕΝΝΕΤΥ ΕΤΟΙΜΑΖΕΙ ΘΕΡΜΗΝ ΥΠΟΔΟΧΗΝ ΕΙΣ ΤΟΝ κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΝ

ΕΙΣ ΕΓΚΑΡΔΙΟΝ ΤΟΝΟΝ ΑΙ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΑΝΑΔΑ. 'Ο Καναδός πρωθυπουργός έχαιρέτησεν τών Ελλήνων πρωθυπουργόν ως μεγάλον σύμμαχον του Καναδά. 'Ο κ. Καραμανλής ηχαρήσθησεν δ' υποκλίσεως εκ του θεωρείου του.

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΣΗΜΕΡΟΝ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΕΙΣ ΕΓΚΑΡΔΙΟΝ ΤΟΝΟΝ ΑΙ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΑΝΑΔΑ. 'Ο Καναδός πρωθυπουργός έχαιρέτησεν τών Ελλήνων πρωθυπουργόν ως μεγάλον σύμμαχον του Καναδά. 'Ο κ. Καραμανλής ηχαρήσθησεν δ' υποκλίσεως εκ του θεωρείου του.

ΕΙΣ ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΘΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ ΕΠΙ ΕΙΚΟΣΙΤΕΤΡΑΩΡΟΝ ΕΠΕΙΔΗ ΤΟ 'ΕΓΝΑΤΙΑ, ΠΡΟΞΕΓΓΙΖΕΙ ΕΝΤΑΥΘΑ

ΑΘΗΝΑΙ, 14. Τηλεγραφοφών εις 'Ιωαννίνων ότι αι δραγνώσεις τής πόλεως, κατά σύσκεψιν, άπεφάσισαν όπως κηρύξουν 24ώρον προειδοποιητικήν άπεργίαν με γενικόν κλείσιμον τών καταστημάτων, εις ένδειξιν διαμαρτυρίας δία την καθιερωθείσαν πρακτικασ των όρομολογιών του περιθεού 'Εγνατίασ και εις πάτρας πλέον έκάλων, τά όποια κλείσιμον τών καταστημάτων, ειχον καθορισθή.

ΜΕΤΑΦΕΡΕΤΑΙ ΟΡΙΣΤΙΚΩΣ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ ΤΟ ΣΤΡΑΤ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΝ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ

ΤΡΙΠΟΛΙΣ, 14. 'Ο ύπουργός Προνοίας κ. Ψαρρέας άφίχθη εις ένταύθα έδηλώνον ότι το 411 στρατιωτικόν νοσοκομειον μεταφέρεται οριστικώς εις Πάτρας, κατόπιν δε τούτου το Παναρκαδικόν Νοσοκομειον θα καταστή επισημονικόν και έκπαιδευτικόν κέντρον, με καθήγητάσ του Πανεπιστημίου, περιοδικώς εργαζόμενουσ εις αυτό.

Η ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΠΝΩΝ ΕΞ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΕΙΣ ΑΛΛΑΣ ΠΕΡΙΟΧΑΣ ΠΡΟΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΝ ΠΛΗΣΣΕΙ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ

ΑΓΡΙΝΙΟΝ, 14. Κατόπιν της αποφάσεως περί έλευθέρας μεταφοράσ καπνών προς επεξεργασίας εις άλλας περιοχάς, συνεκοιτήθη ένταύθα μεγάλη σύσκεψις με συμμετοχήν του κ. Δημήτριου και έκπροσώπων τών καπνεργατών και όλων τών 'Οργανώσεων τής πόλεως. Κατ' αυτήν συνεστήθη επιτροπή, ή όποια, μετεβήσινσ εις 'Αθήνας, θα όργανομίσση εις τούς άρμοδίους τούς κινδύνους, τούς όποιους διατρέχει η οικονομία τής περιοχής μας εις την απειλήν πείνης, την ηγετική επέμβασις.

ΕΠΤΑΩΡΟΦΟΝ ΚΤΙΡΙΟΝ ΕΙΣ ΑΒΑΝΑΝ ΠΑΡΑΝΑΛΟΜΑ ΤΟΥ ΠΥΡΟΣ ΕΝΤΟΣ ΜΙΑΣ ΩΡΑΣ ΖΩΗΡΑ ΔΡΑΣΙΣ ΤΩΝ ΑΝΤΕΠΑΝΑΣΤΑΤΩΝ

ΑΒΑΝΑ, 14. Μέχρι στιγμής ο αριθμός τών τραυματιών σενεπεις τής πυρκαϊδας, ή όποια κατέστρεψε την νύκτα τα μεγάλα καταστήματα 'Ελ 'Ενκάντοσ τής 'Αβανασ, άνήλθεν εις 10 περίπου, δέν είναι όμως γνωστόν ειστέ αν ώρισμένοι εκ τών πυροσβεστών καταπέλασθησαν υπό το έρείπια κατά την κατάρρευσιν τής προσόψεως του κτιρίου. Το πυρ εξηπλώθη με ασυνήθη ταχύτητα και το τεράστιον επτάωροφον κτίριον κατεστράφη εξ όλοκληρου έντός μιάσ ώρας, παρά τας προσπάθειασ όλοκληρου τής πυροσβεστικής δυνάμεως τής 'Αβανασ και έκαιωνθέντων άνδρών τής πολιτοφυλακής. Αί προσπάθειαι τών άνωτέρω

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΙΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 14. 'Ο ύπουργός Παιδείας κ. Βογιατζής, δία προσφάτου έγκυκλίου του, δία τας γενικάς διευθύνσεις και διευθύνσεσ του ύπουργείου του, έντέλλεται όπως αι μεταξύ των διευθύνσεων και διαφόρων τμημάτων του ύπουργείου άνταλλαγαί έγγραφα, άπλοασυθεθούν.

ΤΑ ΚΑΤΩΤΑΤΑ ΟΡΙΑ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΜΥΛΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΑΚΑΡΟΜΤΕΧΝΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 14. Δι' αποφάσεως του Διαιτητικού Διαστήριου, τροποποιείται η άπόφασις του Πρωτοβαθμίου και καθορίζονται άναδοχικάσ από 18)6)1960 τά κατώτατα όρια ήμερομισθίων τών μυλεργατών και μακαρομητεχνιτών εις 85 δραχ. δία τών μυλωνών, 82 δία τών εργατών 'Α' κατηγορίας, 79 δραχ. δία τών

Β' ΕΚΔΟΣΙΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 14. Δι' αποφάσεως του Διαιτητικού Διαστήριου, τροποποιείται η άπόφασις του Πρωτοβαθμίου και καθορίζονται άναδοχικάσ από 18)6)1960 τά κατώτατα όρια ήμερομισθίων τών μυλεργατών και μακαρομητεχνιτών εις 85 δραχ. δία τών μυλωνών, 82 δία τών εργατών 'Α' κατηγορίας, 79 δραχ. δία τών

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, 14. 'Ο πρόεδρος Κένεντυ διεθεάτωσε τών καγκελάριον 'Αντεάουερ δτι αι 'Ηνωμ. Πολιτείασ θα άντεπιθεθώσιν δι' όλων τών μέσων, συμπεριλαμβανόμενων και τών πυρηνικών όπλων, άν θα έσημειούσιν επίθεσις έναντιον οίασδήποτε χω

ΜΕΤΑΦΕΡΕΤΑΙ ΟΡΙΣΤΙΚΩΣ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ ΤΟ ΣΤΡΑΤ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΝ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ

ΤΡΙΠΟΛΙΣ, 14. 'Ο ύπουργός Προνοίας κ. Ψαρρέας άφίχθη εις ένταύθα έδηλώνον ότι το 411 στρατιωτικόν νοσοκομειον μεταφέρεται οριστικώς εις Πάτρας, κατόπιν δε τούτου το Παναρκαδικόν Νοσοκομειον θα καταστή επισημονικόν και έκπαιδευτικόν κέντρον, με καθήγητάσ του Πανεπιστημίου, περιοδικώς εργαζόμενουσ εις αυτό.

Η ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΠΝΩΝ ΕΞ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΕΙΣ ΑΛΛΑΣ ΠΕΡΙΟΧΑΣ ΠΡΟΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΝ ΠΛΗΣΣΕΙ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ

ΑΓΡΙΝΙΟΝ, 14. Κατόπιν της αποφάσεως περί έλευθέρας μεταφοράσ καπνών προς επεξεργασίας εις άλλας περιοχάς, συνεκοιτήθη ένταύθα μεγάλη σύσκεψις με συμμετοχήν του κ. Δημήτριου και έκπροσώπων τών καπνεργατών και όλων τών 'Οργανώσεων τής πόλεως. Κατ' αυτήν συνεστήθη επιτροπή, ή όποια, μετεβήσινσ εις 'Αθήνας, θα όργανομίσση εις τούς άρμοδίους τούς κινδύνους, τούς όποιους διατρέχει η οικονομία τής περιοχής μας εις την απειλήν πείνης, την ηγετική επέμβασις.

ΕΠΤΑΩΡΟΦΟΝ ΚΤΙΡΙΟΝ ΕΙΣ ΑΒΑΝΑΝ ΠΑΡΑΝΑΛΟΜΑ ΤΟΥ ΠΥΡΟΣ ΕΝΤΟΣ ΜΙΑΣ ΩΡΑΣ ΖΩΗΡΑ ΔΡΑΣΙΣ ΤΩΝ ΑΝΤΕΠΑΝΑΣΤΑΤΩΝ

ΑΒΑΝΑ, 14. Μέχρι στιγμής ο αριθμός τών τραυματιών σενεπεις τής πυρκαϊδας, ή όποια κατέστρεψε την νύκτα τα μεγάλα καταστήματα 'Ελ 'Ενκάντοσ τής 'Αβανασ, άνήλθεν εις 10 περίπου, δέν είναι όμως γνωστόν ειστέ αν ώρισμένοι εκ τών πυροσβεστών καταπέλασθησαν υπό το έρείπια κατά την κατάρρευσιν τής προσόψεως του κτιρίου. Το πυρ εξηπλώθη με ασυνήθη ταχύτητα και το τεράστιον επτάωροφον κτίριον κατεστράφη εξ όλοκληρου έντός μιάσ ώρας, παρά τας προσπάθειασ όλοκληρου τής πυροσβεστικής δυνάμεως τής 'Αβανασ και έκαιωνθέντων άνδρών τής πολιτοφυλακής. Αί προσπάθειαι τών άνωτέρω

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΙΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 14. 'Ο ύπουργός Παιδείας κ. Βογιατζής, δία προσφάτου έγκυκλίου του, δία τας γενικάς διευθύνσεις και διευθύνσεσ του ύπουργείου του, έντέλλεται όπως αι μεταξύ των διευθύνσεων και διαφόρων τμημάτων του ύπουργείου άνταλλαγαί έγγραφα, άπλοασυθεθούν.

ΤΑ ΚΑΤΩΤΑΤΑ ΟΡΙΑ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΜΥΛΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΑΚΑΡΟΜΤΕΧΝΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 14. Δι' αποφάσεως του Διαιτητικού Διαστήριου, τροποποιείται η άπόφασις του Πρωτοβαθμίου και καθορίζονται άναδοχικάσ από 18)6)1960 τά κατώτατα όρια ήμερομισθίων τών μυλεργατών και μακαρομητεχνιτών εις 85 δραχ. δία τών μυλωνών, 82 δία τών εργατών 'Α' κατηγορίας, 79 δραχ. δία τών

Β' ΕΚΔΟΣΙΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 14. Δι' αποφάσεως του Διαιτητικού Διαστήριου, τροποποιείται η άπόφασις του Πρωτοβαθμίου και καθορίζονται άναδοχικάσ από 18)6)1960 τά κατώτατα όρια ήμερομισθίων τών μυλεργατών και μακαρομητεχνιτών εις 85 δραχ. δία τών μυλωνών, 82 δία τών εργατών 'Α' κατηγορίας, 79 δραχ. δία τών

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, 14. 'Ο πρόεδρος Κένεντυ διεθεάτωσε τών καγκελάριον 'Αντεάουερ δτι αι 'Ηνωμ. Πολιτείασ θα άντεπιθεθώσιν δι' όλων τών μέσων, συμπεριλαμβανόμενων και τών πυρηνικών όπλων, άν θα έσημειούσιν επίθεσις έναντιον οίασδήποτε χω

Β' ΕΚΔΟΣΙΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 14. Δι' αποφάσεως του Διαιτητικού Διαστήριου, τροποποιείται η άπόφασις του Πρωτοβαθμίου και καθορίζονται άναδοχικάσ από 18)6)1960 τά κατώτατα όρια ήμερομισθίων τών μυλεργατών και μακαρομητεχνιτών εις 85 δραχ. δία τών μυλωνών, 82 δία τών εργατών 'Α' κατηγορίας, 79 δραχ. δία τών

ρας του ΝΑΤΟ, τής Δυτ. Γερμανίας ή του Δυτ. Βερολίου. Πιστεύεται όμως ότι η διαθεδαιώσις αστη έχει ως αποτέλεσμα να παραμεινώνται πρὸς το παρὸν τὰ σχέδια ὀπισθενεῖς ἐναντίον οἰασδήποτε χω